

# Качканарский дубль

Свердловские школьники завоевали медали Всероссийского фестиваля дворового футбола

Данил ПАЛИВОДА

В поселке Рошино (Ленинградская область) состоялся финальный этап VI Всероссийского фестиваля детского дворового футбола бхб среди команд мальчиков и девочек 2010-2011 годов рождения. Свердловскую область на турнире представляли сразу две команды из качканарской Средней образовательной школы им. К.Н. Новикова, и обе заняли призовые места: в турнире девочек свердловские футболистки выиграли главный трофей, а в соревнованиях мальчиков качканарская команда завоевала бронзовые медали.

Всероссийский фестиваль детского футбола уже стал традиционным, финальный этап в Рошино прошел в шестой раз. В нем приняли участие 57 команд из 40 регионов страны, в том числе и две команды из одной школы Качканара – им. К.Н. Новикова.

В женской части соревнований свердловская команда начала финальный этап с непростой победы над «Кристаллом» (Жигулёвск) с минимальным счетом 1:0, после чего последовало поражение в не менее напряженном матче с Верхневашской СШ им. Я.Я. Кремлёва со счетом 1:2. В заключительном матче группы качканарские футболистки разгромили команду «Альбера»



Награды ребята принимали из рук российской спортивной легенды Ирины Родниной и капитана футбольного клуба «Зенит» Александра Ерохина

ШСК Олимп-37 (Нижний Новгород) и добыли себе путевку в плей-офф.

Удивительно, но в матчах на вылет, где напряжение было неизменно, свердловские футболистки хладнокровно прошли по своим соперницам, не пропустив ни одного мяча. В четвертьфинале была обыграна «Веста» (Шелаболиха) со счетом 3:0, в полуфинале – МБОУ СШ №17 (Камышин) – 1:0. В решающем матче свердловской команде противостояла СОШ 61 (Чебоксары), которая в полуфинале одолела ту самую Верхневашскую СШ, которой качканарские футболистки проиграли на групповом этапе. Финальный матч сложился в пользу

команды из Качканара, которая провела очередной матч на ноль (2:0) и завоевала главный трофей турнира.

В мужской части соревнований команда качканарской школы на групповом этапе заняла первое место, обыграв «Гидромашину» (Орловская область) со счетом 2:1 и «Свягю» (Орловская область) со счетом 2:0, при этом сыграв нулевую ничью с донецкой «Никой-ШФЛ». У парней команд было больше, соответственно, плей-офф начинался с 1/8 финала, в которой качканарские футболисты обыграли «Радий» (Нижний Новгород) со счетом 2:1. Далее свердловская команда расправилась с

соперниками из Красногорского (2:0), после чего в полуфинале встретилась с будущим победителем турнира – «Рекордом» (Чайковский, Пермский край). Встреча завершилась в пользу пермских футболистов – 4:2.

В матче за бронзу состоялось «уральское дерби» – свердловским футболистам противостояла команда Образовательного центра №2 из Челябинска. Матч получился упорным и завершился в пользу качканарцев – 1:0. Таким образом, Средняя образовательная школа им. К.Н. Новикова увезла с финального этапа сразу два комплекта наград – золотые и бронзовые.

ПРЕСС-СЛУЖБА ТУРНИРА

## ЛИЧНЫЕ НАГРАДЫ

### ЛУЧШИЙ ВРАТАРЬ

- ◆ Максим Ахряпин – СОШ им. К.Н. Новикова (Свердловская область)
- ◆ Полина Вириня – Верхневашская СШ им. Я.Я. Кремлёва (Верховаяже, Вологодская обл.)

### ЛУЧШИЙ ЗАЩИТНИК

- ◆ Александр Стриха – «Рекорд» (Чайковский, Пермский край)
- ◆ Анастасия Яковлева – СОШ 61 «Энергия» (Чувашская Республика, Чебоксары)

### ЛУЧШИЙ НАПАДАЮЩИЙ

- ◆ Хамза Галимов – ДФЛ «Рубин» (Республика Татарстан)
- ◆ Юлия Ламова – Верхневашская СШ им. Я.Я. Кремлёва (Верховаяже, Вологодская обл.)

### ЛУЧШИЙ БОМБАРДИР

- ◆ Иван Белорусов – «Спартак» (Мантурово, Костромская область)
- ◆ Алина Шалагина – СОШ им. К.Н. Новикова (Свердловская область)

### ЛУЧШИЙ ИГРОК

- ◆ Егор Арасланов – «Рекорд» (Чайковский, Пермский край)
- ◆ Варвара Маслова – СОШ им. К.Н. Новикова (Свердловская область)

- ◆ МАЛЬЧИКИ
- ◆ ДЕВОЧКИ

## «Шоферы» катят без пробуксовки

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал третью победу подряд в выездной серии. На этот раз «шоферы» в Нижнекамске оказались сильнее «Нефтехимика» – 2:1. Екатеринбургцы продолжают удерживать лидирующую позицию в Восточной конференции КХЛ.

Команда Николая Заварухина продолжает длительное выездное турне, которое началось с двух «сухих» побед – в Омске

над «Авангардом» (3:0) и в Тольятти над «Ладой» (1:0). Следующая остановка «шоферов» была в Нижнекамске, где их ожидал местный «Нефтехимик».

Встреча, как и предыдущие, получилась не самой простой для екатеринбургцев. В первом периоде «Автомобилист» слоупотал 8 штрафных минут, но удивительно, что сумел открыть счет в меньшинстве. Сергей Зборовский и Кертис Волк убежали в контратаку, и Волк переправил шайбу в ворота после отличной передачи партнера – 1:0. Увы, удаления сыграли и против «шоферов»: еще до переры-

ва «Нефтехимик» реализовал большинство и сравнял счет.

Решающим стал второй период, в котором «Автомобилисту» удалось забросить победную шайбу. Защитник «шоферов» Ник Эберт отлично подкараулил отскок и был точен на добивании – 2:1. Больше в этом матче зрители голов не увидели, екатеринбургцы добыли еще одну выездную победу.

– Третья игра на выезде для нас сегодня была достаточно тяжелой. Рабочий соперник, страивали ребят именно на такую борьбу – борьбу за шайбу, борьбу силовую, борьбу под во-

ротами. Спасибо им за то, что они выдержали это, выдержали эти моменты, не очень приятные для нас, и довели игру до победы, – отметил после матча Николай Заварухин.

Выездная серия для екатеринбургской команды на этом еще не завершилась. «Шоферы» отправились дальше, и следующая остановка – Новосибирск, где команде предстоит встретиться с «Сибирью». Матч состоится уже сегодня, 26 сентября. Отметим, что «Автомобилист» и «Сибирь» уже встречались между собой в нынешнем сезоне, в Екатеринбург-

ге сильнее оказались «шоферы» – 4:0.

На данный момент «Автомобилист» продолжает лидировать в Восточной конференции Континентальной хоккейной лиги. После 9 матчей в активе «шоферов» 13 набранных очков. После матча с «Сибирью» екатеринбургцы вернутся домой и проведут затяжную серию в домашних стенах – 29 сентября против «Ак Барса», 1 октября против «Локомотива», 5 октября против «Сибири» и 7 сентября против «Барыса».



ВНИМАНИЕ!



## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

### СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ

- ДОМА, БАНИ
- ПЕЧИ
- КОЛОДЦЫ
- ТЕПЛИЦЫ
- КРЫШИ
- САЙДИНГ
- ХОЗЬЛОКИ
- ВЕРАНДЫ
- ЗАБОРЫ
- ВОРОТА, КАЛИТКИ
- ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

РАБОТАЕМ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

ПЕНСИОНЕРАМ  
СКИДКИ до 23%!

+7 922-608-88-84 Алексей